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End-of-Year Survey Results

What is your role?

171 Responses

Our end-of-the-year survey was designed to gather information from our families, staff, and 
community members on the 2022-2023 school year. We also utilized this survey to gain EMIS 
data regarding how our students access the Internet at home. A total of 171 responses were 
collected during the week the survey was available.
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Please check all grade levels that apply to your student(s) 
this school year:

81 Responses

I feel district communications has improved this 
school year.

171 Responses

4.1%

5.8%
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What is your overall rating of the district 
(1 being the lowest and 5 being the highest)?

171 Responses
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What area of the district do you believe is the strongest?
1. Strong leadership & presence by admins 
    in district buildings

2. Student & Family Supports

3. Communications/Public Relations/Media

4. Our district staff

5. Resources/Opportunities/ extra-curriculars 
    for our students

What areas do you believe need improvement 
within our schools?

1. Accountability

2. Bullying/Fighting/Vaping

3. Communication/Parent Involvement

4. Behavior/Discipline/Consistency

5. Uniforms/Uniform Policy

Do you have any suggestions for Mr. Daniel Rambler,
CEO & Superintendent?

What would you like Mr. Daniel Rambler, CEO & 
Superintendent, to know as we prepare for 

next school year?

1. Communication with staff & stakeholders

2. Continue to keep students at the forefront

3. Alter uniform policy (remove or add colors)

4. Eclipse day planning

5. Bullying awareness and processes

1. More support for teachers

2. Keep being seen & involved! 

3. Program overhaul

4. Academics

5. Teachers appreciate being asked 
    for feedback

*Answers compiled below are the most common areas identified.


